
 

令和４年度さいたま市 

中央区のまちづくりアンケート結果  
 

■はじめに 
 

中央区では、区の将来像である「歴史と文化の調和のとれた都市の創造と

交流
ふれあい

が育てる安心なまち」の実現に向けて、区の現状と課題を踏まえたうえで

各局や区が行う取組を示した「まちづくりのポイント」と、そのまちづくりのポイ

ントに関連する事業等について、「令和４年度さいたま市中央区のまちづくり」

にまとめ、令和４年４月に区民の皆様に公表しました。 

このたび、令和４年度の各事業の「目的・目標」と、その「実績」に対して、区

民の皆様の意見を把握し、次年度以降の事業の見直し・改善を目的にアンケ

ートを実施しました。その結果を、一般評価及び有識者評価として『中央区の

まちづくりアンケート結果』にまとめましたので、ご覧ください。 

 

令和５年８月 中央区長  北里 大介 
 

１ 一般評価（アンケート） 

●方 法：郵送でアンケート調査票を対象者に送付 

●回 答：郵送にてアンケート調査票を提出又はインターネットによる回答 

●期 間：（郵送による回答の場合）令和５年６月２３日～７月１０日（消印有効）  

（インターネットによる回答の場合）令和５年６月２３日～７月１２日 

   ●設 問：本書７頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

   ●対象者：無作為抽出で１８歳以上の１年以上居住している中央区在住者1,500人 

（うち、３８１人回答） 

   ●選択肢：（ア）知っていた、（イ）知らなかった 

（ア）十分、（イ）おおむね十分、（ウ）やや不十分、（エ）不十分、（オ）わからない 
 

２ 有識者評価（アンケート）  

●方 法：一般評価と同じ 

●回 答：一般評価と同じ 

●期 間：一般評価と同じ 

   ●設 問：一般評価と同じ 

●対象者：中央区コミュニティ協議会加盟団体代表者５０人（うち、３２人回答） 

●選択肢：一般評価と同じ 
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１１．．アアンンケケーートト結結果果（（ままととめめ）） 

※ 詳細な事業内容は、７頁『アンケート結果（詳細）』をご覧ください。 

⑴ 区民による事業に対する認知度（新規調査）及び評価について 
  

ままちちづづくくりりののポポイインントト／／事事業業名名  
認認知知度度※※11  評評価価※※22  

一一般般  有有識識者者  一一般般  有有識識者者  

１１．．区区のの特特徴徴をを生生かかししたた魅魅力力的的なな街街並並みみとと緑緑豊豊かかなな環環境境づづくくりり 

１ 「区の花バラ」の普及促進（区事業） ４５％ ８１％ ８２％ ９０％ 

２ 花de植花夢（ウエルカム）まちづくり事業（区事業） １９％ ６３％ ７８％ ８３％ 

３ 与野中央公園整備事業（都市局事業） ４４％ ７２％ ６１％ ６８％ 

４ 歴史を伝える本町通りのまちづくり（都市局事業） １３％ ５３％ ５３％ ５７％ 

２２．．地地域域資資源源をを生生かかししたた、、調調和和ののととれれたたににぎぎわわいいづづくくりり 

１ 芸術劇場と地域が連携したまちづくり（区事業） ３８％ ６１％ ７１％ ８８％ 

２ 与野本町駅周辺の利便性の向上（都市局事業） １０％ ３８％ ５０％ ５６％ 

３ 与野駅西口及び南与野駅西口土地区画整理事業

（都市局事業） 

３０％ ７２％ ５９％ ６７％ 

４ さいたま新都心のにぎわい創出（都市局事業） ― ― ― ― 

５ 国際自転車競技大会の開催支援（スポーツ文化局事業） ８０％ ８４％ ８３％ ８５％ 

３３．．学学びびとと交交流流をを通通ししたた、、地地域域のの誇誇りりとと愛愛着着をを持持つつ人人づづくくりり 

１ バスケットボール教室の開催（区事業） １４％ ２５％ ６９％ ８１％ 

２ ふるさとウォーキングの実施（区事業） ２５％ ５９％ ６７％ ８５％ 

３ サッカーのまちづくりの推進（スポーツ文化局事業） １４％ ２８％ ７４％ ７７％ 

４ 学校施設のリフレッシュ基本計画等の推進 

（教育委員会事業） 

２５％ ６６％ ７２％ ８８％ 

４４．．ふふれれああいいとと支支ええ合合いいにによよるる、、安安全全・・安安心心とと生生ききががいいののああるる地地域域づづくくりり 

１ 交通安全啓発と身近な生活環境の保持（区事業） １６％ ５０％ ６６％ ９６％ 

２ 防犯啓発活動の実施（区事業） １７％ ５６％ ６５％ ８１％ 

３ 地域防災力の向上（区事業） ２１％ ６９％ ６６％ ９０％ 

４ みんなで支えるネットワーク事業連絡会の開催（区事業） ４％ ３１％ ５６％ ７５％ 

５ 高齢者向け講座の開催（区事業） １４％ ５６％ ６６％ ７７％ 

６ 妊娠・出産に関する包括的支援（区事業） ２５％ ４１％ ７８％ ９０％ 

７ おくやみ窓口設置事業（市民局事業） ９％ ２６％ ７４％ ９０％ 

８ 福祉まるごと相談窓口事業（福祉局事業） １２％ ４７％ ６２％ ８７％ 

９ 保育所の整備（子ども未来局事業） ２２％ ７２％ ６２％ ７６％ 

10 治水対策施設整備事業（県・都市局事業） ３２％ ６０％ ７３％ ８８％ 

５５．．区区民民ととのの協協働働にによよるる地地域域にに根根ざざししたたままちちづづくくりり 

１ 区民まつりの開催（区事業） ５９％ ９４％ ８１％ ８６％ 

２ 中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発信（区事業） １３％ ３０％ ５２％ ７２％ 

３ 中央区役所周辺の公共施設の再編とデジタル化の推進 

（財政局、都市局、市民局、都市戦略本部、区事業） 

２０％ ５７％ ５４％ ５７％ 

６６．．明明るるいい区区役役所所づづくくりり 

１ 婚姻届提出記念写真サービスの提供（区事業） １２％ ６５％ ７７％ ８５％ 

２ 区民ギャラリーの充実（区事業） ３２％ ７７％ ７５％ ８１％ 

３ 親しみやすい市政情報の提供（区事業） １４％ ５５％ ６３％ ７８％ 

※1 認知度：２つの選択肢「（ア）知っていた、（イ）知らなかった」のうち選択総数における、「（ア）知っていた」の選択数の割合。 

※2 評価：５つの選択肢「（ア）十分、（イ）おおむね十分、（ウ）やや不十分、（エ）不十分、（オ）わからない）」のうち、「（オ）わからな

い」と回答いただいた数を除いた選択総数における「（ア）十分」、「（イ）おおむね十分」の選択数の割合。やむを得ない理由

等により評価なしの事業については、アンケートを省略。 
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⑵ 重点的又は継続的に取り組んでほしい事業について 

  
ままちちづづくくりりののポポイインントト／／事事業業名名  

アアンンケケーートト※※  

一一般般  有有識識者者  

１１．．区区のの特特徴徴をを生生かかししたた魅魅力力的的なな街街並並みみとと緑緑豊豊かかなな環環境境づづくくりり 

１ 「区の花バラ」の普及促進（区事業） ５０％ ３４％ 

２ 花de植花夢（ウエルカム）まちづくり事業（区事業） ３０％ ２８％ 

３ 与野中央公園整備事業（都市局事業） ４８％ ４４％ 

４ 歴史を伝える本町通りのまちづくり（都市局事業） ３４％ ３８％ 

２２．．地地域域資資源源をを生生かかししたた、、調調和和ののととれれたたににぎぎわわいいづづくくりり 

１ 芸術劇場と地域が連携したまちづくり（区事業） ４５％ ３１％ 

２ 与野本町駅周辺の利便性の向上（都市局事業） ４６％ ４７％ 

３ 与野駅西口及び南与野駅西口土地区画整理事業（都市局事業） ３７％ ２８％ 

４ さいたま新都心のにぎわい創出（都市局事業） ３９％ ２８％ 

５ 国際自転車競技大会の開催支援（スポーツ文化局事業） １８％ ９％ 

３３．．学学びびとと交交流流をを通通ししたた、、地地域域のの誇誇りりとと愛愛着着をを持持つつ人人づづくくりり 

１ バスケットボール教室の開催（区事業） １４％ ３％ 

２ ふるさとウォーキングの実施（区事業） ３４％ ３４％ 

３ サッカーのまちづくりの推進（スポーツ文化局事業） ２４％ ６％ 

４ 学校施設のリフレッシュ基本計画等の推進（教育委員会事業） ６１％ ７２％ 

４４．．ふふれれああいいとと支支ええ合合いいにによよるる、、安安全全・・安安心心とと生生ききががいいののああるる地地域域づづくくりり 

１ 交通安全啓発と身近な生活環境の保持（区事業） ６０％ ６６％ 

２ 防犯啓発活動の実施（区事業） ４８％ ４１％ 

３ 地域防災力の向上（区事業） ４８％ ５３％ 

４ みんなで支えるネットワーク事業連絡会の開催（区事業） １６％ １９％ 

５ 高齢者向け講座の開催（区事業） ２４％ ３１％ 

６ 妊娠・出産に関する包括的支援（区事業） ２７％ ２２％ 

７ おくやみ窓口設置事業（市民局事業） ２３％ ６％ 

８ 福祉まるごと相談窓口事業（福祉局事業） ３４％ ３１％ 

９ 保育所の整備（子ども未来局事業） ３５％ ２２％ 

10 治水対策施設整備事業（県・都市局事業） ３８％ ３８％ 

５５．．区区民民ととのの協協働働にによよるる地地域域にに根根ざざししたたままちちづづくくりり 

１ 区民まつりの開催（区事業） ４５％ ６６％ 

２ 中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発信（区事業） ２７％ １９％ 

３ 中央区役所周辺の公共施設の再編とデジタル化の推進 

（財政局、都市局、市民局、都市戦略本部、区事業） 

４３％ ４４％ 

６６．．明明るるいい区区役役所所づづくくりり 

１ 婚姻届提出記念写真サービスの提供（区事業） １３％ １６％ 

２ 区民ギャラリーの充実（区事業） １９％ ３１％ 

３ 親しみやすい市政情報の提供（区事業） ６７％ ６６％ 

※ 事業に関する選択割合 

回答総数のうち、その事業を選択した割合。 
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⑶ 主な分析について 

中央区役所で実施した事業（区事業）のうち、「重点的又は継続的に取り組んでほしい事

業について」の各年代別内訳（一般評価） 

  

ままちちづづくくりりののポポイインントト／／事事業業名名  

年年代代  

1188～～  

2299歳歳  

3300～～  

3399歳歳    

4400～～  

4499歳歳  

5500～～  

5599歳歳  

6600～～  

6699歳歳  

7700歳歳  

以以上上  

１１．．区区のの特特徴徴をを生生かかししたた魅魅力力的的なな街街並並みみとと緑緑豊豊かかなな環環境境づづくくりり 

１ 「区の花バラ」の普及促進 60% 44% 48% 53% 45% 54% 

２ 花de植花夢（ウエルカム）まちづくり事業 27% 31% 32% 31% 27% 29% 

２２．．地地域域資資源源をを生生かかししたた、、調調和和ののととれれたたににぎぎわわいいづづくくりり 

１ 芸術劇場と地域が連携したまちづくり 33% 31% 42% 58% 45% 50% 

３３．．学学びびとと交交流流をを通通ししたた、、地地域域のの誇誇りりとと愛愛着着をを持持つつ人人づづくくりり 

１ バスケットボール教室の開催 13% 27% 23% 14% 7% 7% 

２ ふるさとウォーキングの実施 20% 17% 28% 46% 36% 40% 

４４．．ふふれれああいいとと支支ええ合合いいにによよるる、、安安全全・・安安心心とと生生ききががいいののああるる地地域域づづくくりり 

１ 交通安全啓発と身近な生活環境の保持 57% 48% 70% 57% 60% 63% 

２ 防犯啓発活動の実施 37% 48% 52% 49% 41% 57% 

３ 地域防災力の向上 40% 52% 49% 43% 45% 57% 

４ みんなで支えるネットワーク事業連絡会の

開催 
10% 17% 25% 18% 10% 13% 

５ 高齢者向け講座の開催 13% 19% 17% 29% 23% 31% 

６ 妊娠・出産に関する包括的支援 40% 48% 28% 28% 12% 20% 

５５．．区区民民ととのの協協働働にによよるる地地域域にに根根ざざししたたままちちづづくくりり 

１ 区民まつりの開催 40% 56% 49% 36% 47% 49% 

２ 中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発

信 
17% 31% 28% 37% 16% 27% 

３ 中央区役所周辺の公共施設の再編とデ

ジタル化の推進 
40% 46% 56% 46% 40% 33% 

６６．．明明るるいい区区役役所所づづくくりり 

１ 婚姻届提出記念写真サービスの提供 20% 23% 14% 17% 5% 6% 

２ 区民ギャラリーの充実 10% 25% 13% 17% 15% 30% 

３ 親しみやすい市政情報の提供 53% 63% 76% 71% 67% 67% 
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⑷ 中央区のまちづくり（冊子）の認知度について（一般評価） 

  
  
２２．．総総評評    

●区民による事業に対する認知度(新規調査)及び評価について（２頁） 

掲載された全２９事業のうち、やむを得ない理由で実績が記載できない１事業を

除く２８事業について、一般の方、有識者の方に評価をしていただきました。 

中央区役所で実施した区事業の認知度は、「区民まつりの開催」について、一般の

方については、５９％、有識者の方については、９４％で区の事業の中で一番高い認

知度となりました。一方で、「みんなで支えるネットワーク事業連絡会の開催」につ

いては、他の事業と比べると低い認知度となりました。 

さいたま市役所各局で実施した局事業の認知度は、「国際自転車競技大会の開催支

援」について、一般・有識者の方ともに８０％以上となり、高い認知度となりました。

一方で、「おくやみ窓口設置事業」については、他の事業と比べると低い認知度とな

りました。 

中央区役所で実施した区事業の評価は、「「区の花バラ」の普及促進」、「区民まつり

の開催」について、一般評価・有識者評価ともに８０％を超えており、高い評価をい

ただきました。一方で、「中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発信」については、

他の事業と比べるとやや低い評価となりました。 

さいたま市役所各局で実施した局事業の評価は、「国際自転車競技大会の開催支援」

について、一般評価・有識者評価ともに８０％を超えており、高い評価をいただきま

した。一方で、「歴史を伝える本町通りのまちづくり」、「与野本町駅周辺の利便性の

向上」、「中央区役所周辺の公共施設の再編とデジタル化の推進」については、他の事

業と比べるとやや低い評価となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

⾒たことがある
27%

⾒たことはないが、掲載す
る事業の内容は知っている

25％

⾒たことがない
48%

見たことがある
27%

見たことはないが、掲載す
る事業の内容は知っている

25％

見たことがない
48%
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●重点的又は継続的に取り組んでほしい事業について（３頁） 

掲載された全２９事業について、一般の方・有識者の方にご回答をいただきました。 

区事業については、「交通安全啓発と身近な生活環境の保持」や、「防犯啓発活動の

実施」、「地域防災力の向上」が、一般・有識者の方とも４０％を超えており、安全・

安心の分野について、区事業の中ではやや高いことが分かります。また、中央区を代

表する「区民まつりの開催」については、有識者の方から６６％という高い数値をい

ただいております。さらに、「親しみやすい市政情報の提供」につきましては、一般

６７％、有識者６６％と区事業の中で最も高い数値となっており、開かれた区役所に

大きな期待を持たれていることが分かりました。 

局事業については、「与野中央公園整備事業」や「与野本町駅周辺の利便性の向上」

「学校施設のリフレッシュ基本計画等の推進」、「中央区役所周辺の公共施設の再編

とデジタル化の推進」が一般・有識者の方ともに４０％越えとなりました。中でも「学

校施設のリフレッシュ基本計画等の推進」については、一般６１％、有識者７２％と

高い数値をいただいております。 

●主な分析について（４頁） 

区事業のうち、「ふるさとウォーキングの実施」については、50歳以上で３６～４

６％の方が重点的又は継続的に取り組んでほしいと考えており49歳以下の方より高

く、一方、「妊娠・出産に関する包括的支援」については、39歳以下の方では４０％

以上となり、40歳以上の方より高いという結果になりました。また、「「区の花バラ」

の普及促進」、「交通安全啓発と身近な生活環境の保持」、「親しみやすい市政情報の提

供」、はどの年代からも重点的又は継続的に取り組んでほしい事業と考えられている

方が多い結果となりました。 

●中央区のまちづくり(冊子)の認知度について（５頁） 

一般評価者のうち、区のまちづくりを「見たことがある」、「見たことはないが掲 

載する事業の内容は知っている」が合せて約５割という結果になりました。 

●まとめ・今後の方向性について 

区事業については、評価や期待が高かった「「区の花バラ」の普及促進」や「区民

まつりの開催」等について、アンケート結果を参考に、今後も中央区の特徴を大切に

しながら、更に事業内容を充実させて実施してまいります。 

局事業については、このアンケート結果を関係各局と共有するとともに、次年度以

降も関係各局と連携しながら、区の将来像に向けたまちづくりを進めてまいります。 

また、『中央区のまちづくり』の認知度がまだまだ不十分なことから、令和５年度

については、自治会回覧により『中央区のまちづくり』の周知を行い認知度向上の取

組を行いました。今後も様々な媒体や講座等の機会を活用しながら、『中央区のまち

づくり』や掲載されている事業の周知を積極的に行ってまいります。 

さらに、各事業についての認知度を上げるため、事業の周知方法など今後も検討を

行ってまいります。 
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３３．．アアンンケケーートト結結果果((詳詳細細))  
 

              

 

質問１、２ 中央区では、昨年度１～６の取組（まちづくりのポイント）について、さまざ

まな事業を行いました。 

次の各事業について、「事業概要」、「目標又は予定」、「事業実施状況」及び「実績」

をご覧いただき 、設問にお答えください。（事業を知っていたかどうかを該当する

記号［（ア）、（イ）］から、事業の取組についてどう思うかを該当する記号［（ア）～

（オ）］から１つ選び○で囲んでください。） 

※ やむを得ない理由により、事業を中止又は事業の内容を変更して実施した場合及び事業実

績が未確定な場合は、設問を省略しております。 

  
  

  

１１  区区のの特特徴徴をを生生かかししたた魅魅力力的的なな街街並並みみとと緑緑豊豊かかなな環環境境づづくくりり    
（１） 「区の花バラ」の普及促進 

事業概要 

「バラのまち中央区」を更にＰＲするため、中央区バラサポーター等と

連携し、バラの植栽活動を実施します。また、写真コンクールやバラの

手入れ講習会等を実施します。 

目標又は予定 
・植栽活動年３回以上 

・写真応募数 100 作品以上 

事業実施状況 

「バラのまち中央区」のＰＲのため、中央区バラサポーター等の協力

により、バラの植栽活動を行いました。また、写真コンクールやバラの手

入れ講習会を実施しました。 

実績 

・植栽活動：3 回実施 

・写真コンクール：写真応募数 190 作品 

           入賞・入選作品の展示９月８日～11 月 18 日 

・1 月 29 日開催 

「バラの手入れ講習会」：参加者 36 人 

                アンケート満足度 100% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １７１件 ・ ２６件 ２０８件 ・ ６件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ７２件 ・ １２件 １８１件 ・ １６件 ４３件 ・ ３件 １３件 ・ ０件 ６９件 ・ １件 

 

  

※      内は、アンケートの質問内容です 
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（２） 花ｄｅ植花夢(ウエルカム)まちづくり事業 

事業概要 
花で彩る豊かなまちを実現するため、区民・団体等との協働で花苗

の植栽等を実施します。 

目標又は予定 植栽活動年25回以上 

事業実施状況 
区内の児童センター、自治会、市立保育園等から申請を受け、区

民・団体等との協働で花苗の植栽を実施しました。 

実績 植栽活動：25 回実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ７４件 ・ ２０件 ３０６件 ・ １２件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ７２件 ・ １３件 １４２件 ・ １１件 ３７件 ・ ２件 ２４件 ・ ３件 １０３件 ・ ２件 

 
（３） 与野中央公園整備事業 

事業概要 
与野中央公園の整備に向けて、工事展開の検討、調整を実施しま

す。 

目標又は予定 工事展開の検討、調整 

事業実施状況 
与野中央公園の整備に向けて、工事展開の検討、調整を実施し、

全体スケジュールの見直しを行いました。 

実績 工事展開の検討、調整を実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １６６件 ・ ２３件 ２１３件 ・ ９件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３３件 ・ ３件 １２１件 ・ １２件 ５１件 ・ ６件 ４８件 ・ １件 １２３件 ・ ７件 
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（４） 歴史を伝える本町通りのまちづくり 

事業概要 
本町通りにおいて、与野本町通り街並みづくり会議を開催し、街並

みづくり方針を始めとする将来像の検討を行います。 

目標又は予定 街並みづくり方針の決定 

事業実施状況 
年５回の街並み会議及び現地視察（まちあるき）を開催し、第５回会

議において「与野本町通り街並みづくり方針」を決定しました。 

実績 「与野本町通り街並みづくり方針」の決定 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ４９件 ・ １７件 ３３２件 ・ １５件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３７件 ・ ７件 ９２件 ・ ６件 ６２件 ・ ７件 ５３件 ・ ３件 １３５件 ・ ６件 
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２２  地地域域資資源源をを生生かかししたた、、調調和和ののととれれたたににぎぎわわいいづづくくりり    
（１） 芸術劇場と地域が連携したまちづくり 

事業概要 

「芸術のまち中央区」としてのイメージアップを図るため、彩の国さい

たま芸術劇場と地域が連携したイベントなどを実施・支援します。また、

与野本町駅から劇場までの経路であるアートストリートを整備し、地域

のにぎわいを創出します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 92%以上 

・来場者数年 2,700 人以上 

事業実施状況 

与野本町駅前公園に「オープンシアターと連携した駅前案内所」を 3

台のキッチンカーと共に設置し、中央区や芸術劇場の事業周知などを

行いました。 

彩の国さいたま芸術劇場と地域が連携したイベント「区民コンサート」

を開催しました。 

アートストリートエリアにバナーフラッグの掲揚や、彩の国シェイクスピ

ア・シリーズ出演俳優の手形レリーフの設置を行いました。 

実績 

・8 月 20 日・21 日開催 

「オープンシアターと連携した駅前案内所」：アンケート満足度 95% 

                            来場者 2,800 人 

・9月25日開催「区民コンサート」 

・手形レリーフ 1 基を設置 

・バナーフラッグの掲揚 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １４３件 ・ １９件 ２３８件 ・ １２件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ５４件 ・ ９件 １４７件 ・ １３件 ５２件 ・ １件 ２９件 ・ ２件 ９６件 ・ ５件 
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（２） 与野本町駅周辺の利便性の向上 

事業概要 
与野本町駅周辺の利便性向上を図るため、交通安全施設の充実に

向けた検討などを行います。 

目標又は予定 交通安全施設の充実に向けた調整 

事業実施状況 

交通安全施設の充実に向けて、安全対策箇所の抽出等を行い、交

通管理者や関係部署と対策方法について調整しました。なお、現時点

で対策が可能な内容については、対策を実施しました。 

実績 交通安全施設の充実に向けた調整を実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ４０件 ・ １２件 ３４１件 ・ ２０件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３３件 ・ ７件 ９８件 ・ ７件 ６４件 ・ ８件 ６５件 ・ ３件 １１７件 ・ ２件 
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（３） 与野駅西口及び南与野駅西口土地区画整理事業 

事業概要 

土地区画整理事業を推進し、道路用地を確保するための建物等移

転補償や都市計画道路を始めとする未整備な公共施設の整備を行い

ます。 

目標又は予定 

・事業進捗率：86.0%（与野) 

87.0%（南与野） 

・道路整備率：65.0%（与野） 

79.0%（南与野） 

事業実施状況 
道路用地を確保するために、建物等移転補償や都市計画道路を始

めとする未整備な公共施設の整備を実施しました。 

実績 

・事業進捗率：88.6%（与野） 

         89.1%（南与野） 

・道路整備率：65.1%（与野） 

         85.1%（南与野） 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １１４件 ・ １３件 ２６７件 ・ １９件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ２９件 ・ ６件 １２２件 ・ １２件 ６７件 ・ ６件 ３９件 ・ ３件 １２０件 ・ ３件 

 
（４） さいたま新都心のにぎわい創出 

事業概要 

さいたま新都心駅周辺の歩行者デッキについて、長期にわたり安全

で快適な歩行空間を確保するため、長寿命化修繕計画に基づく短期

計画修繕を実施します。 

目標又は予定 

・さいたま新都心駅及び北与野駅１日あたりの乗降客数（定期利用者

を除く）:5 万 9 千人 

・歩行者デッキ長寿命化修繕計画実施率 23% 

事業実施状況 
さいたま新都心駅周辺の歩行者デッキについて、長寿命化修繕計

画に基づく短期計画修繕を実施しました。 

実績 

・乗降客数はアンケート作成時点（令和５年６月１日時点）で数値集計

中 

・短期計画修繕実施率 23% 

当当事事業業はは事事業業のの実実績績がが未未確確定定ののたためめアアンンケケーートト未未実実施施  
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（５） 国際自転車競技大会の開催支援 

事業概要 

世界的なブランドである、「ツール・ド・フランス」の名を冠した国際自

転車競技大会の開催支援を行い、本市における大会の開催を広く発

信します。 

目標又は予定 大会の実施主体に対する開催支援 

事業実施状況 

「２０２２ツール・ド・フランスさいたまクリテリウム」を11月６日（日）にさ

いたま新都心駅周辺で開催しました。タイムトライアルレースやクリテリ

ウムメインレースが行われ、約10万１千人が来場しました。 

実績 来場者満足度 87% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ３０３件 ・ ２７件 ７８件 ・ ５件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ８９件 ・ ９件 １７３件 ・ １３件 ３１件 ・ ３件 ２３件 ・ １件 ６１件 ・ ３件 

 
３３  学学びびとと交交流流をを通通ししたた、、地地域域のの誇誇りりとと愛愛着着をを持持つつ人人づづくくりり    

（１） バスケットボール教室の開催 

事業概要 

子どもたちの健全育成とスポーツを通して参加者間の交流促進を図

るため、地元プロバスケットボールチーム「さいたまブロンコス」の協力

を得て、バスケットボール教室を開催します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・定員80人 

事業実施状況 

本市をホームタウンとするＢリーグクラブ「さいたまブロンコス」の選手

及びコーチの指導のもと、７月23日に小学生を対象としたバスケットボ

ール教室を開催しました。 

実績 
・アンケート満足度 100% 

・参加者 45 人 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ５４件 ・ ８件 ３２６件 ・ ２４件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ４８件 ・ ５件 １１８件 ・ １２件 ４４件 ・ ２件 ３１件 ・ ２件 １３４件 ・ ６件 
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（２） ふるさとウォーキングの実施    

事業概要 
区民の健康増進と区内の魅力発見に役立てるため、ウォーキングコ

ースの周知を図るとともに、ウォーキングイベントを開催します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・定員 100 人 

事業実施状況 

ウォーキングマップ「バラのまちＣＨＵ－ＷＡＬＫ」を 3,500 部作成し、

配布しました。また、健康増進と区内の魅力再発見を目的に、３月４日

に区役所を発着点とし与野の大カヤ、アートストリートエリアを巡る約

5km のコースを歩きました。 

実績 
・アンケート満足度 94% 

・参加者 40 人（参加申込者 47 人） 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ９７件 ・ １９件 ２８４件 ・ １３件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ５７件 ・ ７件 １２５件 ・ １５件 ５５件 ・ ２件 ３３件 ・ ２件 １０６件 ・ ４件 

 

（３） サッカーのまちづくりの推進 

事業概要 
八王子グラウンド等において小学生女子を対象とした練習会や中学

生女子サッカーチームによる SAITAMA GIRLS MATCH を開催します。 

目標又は予定 
・参加者数 100 人（実人数）（小学生女子サッカークリニック） 

・参加チーム数 21 チーム（SAITAMA GIRLS MATCH） 

事業実施状況 

市内のサッカー少年団やサッカークラブ等に所属する方を中心に、サッカ

ーに取組む小学生女子を対象とした練習会を開催し、99人（実人数）が参加

しました。また、中学生年代の女子サッカー大会「SAITAMA GIRLS MATCH」

を開催し、市内外から19チームが参加しました。 

実績 
・小学生女子サッカークリニック 参加者数 99 人（実人数） 

・「SAITAMA GIRLS MATCH」 参加チーム数 19 チーム 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ５５件 ・ ９件 ３２５件 ・ ２３件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ５３件 ・ ７件 １２７件 ・ １０件 ３８件 ・ ４件 ２６件 ・ １件 １３０件 ・ ５件 
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（４） 学校施設のリフレッシュ基本計画等の推進 

事業概要 

学校施設リフレッシュ基本計画に基づく、大戸小学校・上落合小学

校・与野西中学校の改修工事を行います。また、与野西北小学校のト

イレ改修工事、八王子中学校体育館への空調機新規整備を行いま

す。 

目標又は予定 

・工事実施：大戸小学校、上落合小学校 

・工事着手：与野西中学校 

・トイレ改修工事実施：与野西北小学校 

・体育館空調機設置工事実施：八王子中学校 

事業実施状況 

大戸小学校と上落合小学校の改修工事を実施しました。与野西中

学校の改修工事に着手しました。与野西北小学校のトイレ改修工事を

実施しました。八王子中学校体育館の空調機新規整備を実施しました。 

実績 

・大戸小学校、上落合小学校の改修工事を実施 

・与野西中学校の改修工事に着手 

・与野西北小学校のトイレ改修工事を実施 

・八王子中学校体育館の空調機新規整備を実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ９６件 ・ ２１件 ２８５件 ・ １１件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ６２件 ・ ８件 １３０件 ・ １５件 ４３件 ・ ３件 ３１件 ・ ０件 １１２件 ・ ２件 
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４４  ふふれれああいいとと支支ええ合合いいにによよるる、、安安全全・・安安心心とと生生ききががいいののああるる地地域域づづくくりり  
（１） 交通安全啓発と身近な生活環境の保持 

事業概要 

交通事故防止や危険箇所発見のため、道路パトロールを実施しま

す。また、道路照明灯、道路反射鏡等の修繕の迅速な対応や劣化した

交通安全看板を計画的に更新します。 

目標又は予定 

・道路パトロール年120日以上  

・修繕要望後３日以内の対応 

・看板年60箇所更新 

事業実施状況 

道路パトロールを131日実施し、危険箇所を76件発見し、うち43件を

職員により早期対応することができました。 

道路照明灯217件、道路反射鏡38件、路面表示等2１件をすべて３

日以内に現場確認を行い、身近な生活環境を保持しました。 

交通安全啓発看板を65箇所更新し、看板老朽化による事故を未然

に防ぎました。 

実績 

・道路パトロール年131日実施 

・修繕要望276件をすべて３日以内に現場確認を実施 

・交通安全啓発看板を65箇所更新 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ６１件 ・ １６件 ３２０件 ・ １６件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ６０件 ・ １０件 １２５件 ・ １６件 ６６件 ・ ０件 ２８件 ・ １件 ９９件 ・ ４件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
- 17 - 

（２） 防犯啓発活動の実施 

事業概要 

区民の防犯意識の向上のため、中央区防犯協議会と連携し、親子

防犯教室等を開催します。また、職員による青色防犯パトロールを実

施します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度90%以上 

・防犯パトロール年180回実施 

事業実施状況 

 ８月28日に中央区親子防犯教室を開催し、親子10組に参加いただき

ました。防犯講演会については、新型コロナウイルス感染症拡大防止

のため、防犯協議会加入団体のみの参加とし、75名の方に参加いただ

きました。また、職員による青色防犯パトロールを実施しました。 

実績 

・親子防犯教室アンケート満足度100%、防犯講演会アンケート満足度

97% 

・防犯パトロール年183回実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ６６件 ・ １８件 ３１４件 ・ １４件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ４９件 ・ ７件 １２２件 ・ １４件 ６３件 ・ ５件 ３１件 ・ ０件 １１３件 ・ ４件 
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（３） 地域防災力の向上 

事業概要 

区内の避難所において避難所運営訓練を実施します。また、区役

所内での防災展の実施や、自主防災組織を対象とした講演会や講座

を開催します。 

目標又は予定 
・講座、講演会等４回実施 

・アンケート満足度 90%以上 

事業実施状況 

自主防災組織連絡会理事会を年３回定例開催し、５月22日に県立

与野高校において、６月12日に他の13避難所において、避難所運営

訓練を実施しました。また、８月22日から９月２日まで、区役所ロビーを

活用し、防災展を実施しました。更に12月15日に全自主防災組織や防

災アドバイザーを対象とした防災リーダースキルアップ講座を実施し、

３月13日に開催した中央区地域防災シンポジウムでは「大規模災害の

応急対応について」をテーマに埼玉県警危機管理課による講演を行

いました。 

実績 

・自主防災組織連絡会理事会３回実施（うち２回は書面開催）、防災リ

ーダースキルアップ講座実施、中央区地域防災シンポジウム開催 

・防災リーダースキルアップ講座のアンケート満足度 98.2% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ７８件 ・ ２２件 ３０２件 ・ １０件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ４６件 ・ ８件 １３６件 ・ １８件 ５４件 ・ ３件 ３８件 ・ ０件 １０５件 ・ ２件 
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（４） みんなで支えるネットワーク事業連絡会の開催 

事業概要 

障害のある方が質の高いサービスを受け、地域で安心して暮らせる

よう、障害福祉サービス事業所のネットワークを構築し、サービス事業

所相互の情報交換や研修会を行います。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・年３回開催 

事業実施状況 

６月29日に第１回目を開催し、16名の方に参加いただきました。11月

９日に第２回目を開催し、29名の方に参加いただきました。３月14日に

第３回目を開催し、17名の方に参加いただきました。 

実績 
・アンケート満足度 96.8% 

・６月29日、11月９日、３月14日の年３回開催 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １５件 ・ １０件 ３６５件 ・ ２２件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３５件 ・ ２件 ９４件 ・ １３件 ６６件 ・ ４件 ３６件 ・ １件 １４５件 ・ ６件 

 
（５） 高齢者向け講座の開催 

事業概要 

高齢者がいつまでも元気で自分らしく暮らしていくことができるよう、

体組成計による測定会、栄養（口腔）等についての講演会や簡単にで

きる運動の体験会を実施する講座を開催します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・定員 50 人 

事業実施状況 
与野本町コミュニティセンター多目的ルーム（大）において、12 月 13

日に本講座を開催しました。 

実績 
・アンケート満足度 97.4% 

・申込者 48 名、当日参加者 40 名 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ５５件 ・ １８件 ３２５件 ・ １４件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ５４件 ・ ６件 １１５件 ・ １４件 ５３件 ・ ５件 ３５件 ・ １件 １２１件 ・ ４件 
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（６） 妊娠・出産に関する包括的支援 

事業概要 
妊娠が分かった早い時期から、母子保健相談員が妊娠・出産・育児

について一緒に考え、総合的な支援を提供します。 

目標又は予定 専門職による母子健康手帳交付時の面接率 95%以上 

事業実施状況 

妊娠届出を提出された方に対し、妊娠届出時またはその後早期に

面接を実施し、ニーズの把握を行い、必要な情報提供やサポート等を

実施しました。 

実績 専門職による母子健康手帳交付時の面接率 99.3% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ９６件 ・ １２件 ２８４件 ・ １７件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ６８件 ・ ６件 １３７件 ・ １３件 ３７件 ・ １件 ２０件 ・ １件 １１６件 ・ ７件 

 
（７） おくやみ窓口設置事業 

事業概要 
遺族の負担を軽減するため、区役所内における主な死亡時の手続

を一体的に行う窓口を設置します。 

目標又は予定 令和４年９月設置 

事業実施状況 

区役所内における主な死亡時の手続きを一体的に行う「おくやみ窓

口」を設置しました。浦和区役所で令和４年６月１日から先行実施を開

始した上で、令和４年９月１日に他９区役所で設置し、全１０区役所で

の「おくやみ窓口」の設置が完了しました。 

実績 
・令和４年６月１日：浦和区役所で先行実施を開始 

・令和４年９月１日：他９区役所に設置し、全１０区役所への設置が完了 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ３４件 ・ ８件 ３４５件 ・ ２３件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ７１件 ・ ７件 １１３件 ・ １１件 ３８件 ・ １件 ２５件 ・ １件 １２９件 ・ ８件 
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（８） 福祉まるごと相談窓口事業 

事業概要 

生活にお困りの方や福祉のさまざまな課題を抱えた方などの相談を

包括的に受け止め、相談内容に応じた必要な支援のコーディネートを

行います。 

目標又は予定 アンケートによる相談の満足度 60%以上 

事業実施状況 

令和４年６月から新たに開設した福祉まるごと相談窓口では、福祉の

さまざまな課題を抱えた方や、相談先がどこか分からずに困っている方

などの福祉の総合相談窓口として役割を担ってきました。 

今後も複合化・複雑化する市民の課題に対応できる包括的な支援

を行っていきます。 

実績 「満足」又は「おおむね満足」と回答した割合 97.3% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ４６件 ・ １４件 ３３２件 ・ １６件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ４５件 ・ ６件 １１１件 ・ １４件 ６０件 ・ ２件 ３７件 ・ １件 １２４件 ・ ５件 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
- 22 - 

（９） 保育所の整備 

事業概要 

安心して子育てできる環境を整えるため、認可保育所５施設、小規

模保育事業所２施設を令和４年４月に開設します。また、施設の老朽

化に伴い、下落合団地保育園の移転建替えを行います。 

目標又は予定 
・令和４年４月１日開設（認可保育所５施設・小規模保育事業所２施設） 

・年度内に移転（下落合団地保育園） 

事業実施状況 

・認可保育所５施設、小規模保育事業所２施設を整備し、令和４年４月

１日に開所しました。 

・下落合団地保育園の移転建替えについては、スケジュール変更によ

り令和５年６月に延期して実施することとなりました。 

実績 

・認可保育所５施設整備 

・小規模保育事業所２施設整備 

・令和５年６月に延期して実施（下落合団地保育園の移転建替え） 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ８５件 ・ １３件 ２９３件 ・ １７件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３８件 ・ ４件 １２４件 ・ １２件 ５９件 ・ ３件 ３９件 ・ ２件 １１６件 ・ ５件 

 
（１０） 治水対策施設整備事業 

事業概要 
与野中央公園拡張予定地において、水害を予防し被害を軽減する

ための一体型調節池の整備に着手します。 

目標又は予定 一級河川鴻沼川の一体型調節池工事に着手 

事業実施状況 
与野中央公園拡張予定地において、水害を予防し被害を軽減する

ための一体型調節池の整備に着手しました。 

実績 整備に着手 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １２０件 ・ １８件 ２６０件 ・ １２件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ５４件 ・ ７件 １４５件 ・ １５件 ４６件 ・ ３件 ２８件 ・ ０件 １０４件 ・ ３件 
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５５  区区民民ととのの協協働働にによよるる地地域域にに根根ざざししたたままちちづづくくりり  
（１） 区民まつりの開催  

事業概要 

「区民と行政との協働」の理念のもと、より一層の区民相互のふれあ

と連帯感および郷土意識の醸成を深めるため、区民まつりを開催しま

す。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・参加団体数 110 団体以上 

事業実施状況 
出店数や出店エリアを制限し、新型コロナウイルス感染症対策を徹

底したうえで11月12日の1日だけの縮小開催を行いました。 

実績 
・アンケート満足度 91% 

・参加団体数 69 団体 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ２２６件 ・ ２９件 １５４件 ・ ２件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ７５件 ・ １４件 １６５件 ・ １１件 ４４件 ・ ４件 １３件 ・ ０件 ８１件 ・ １件 

 
（２） 中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発信 

事業概要 
区の魅力を区内外に発信するため、ＳＮＳを活用した情報発信を行

うほか、ＰＲ協力店でのチラシ・ポスター等の配架・掲示を行います。 

目標又は予定 情報発信件数 50 件以上 

事業実施状況 
ＰＲ協力店を区ホームページで公表するとともに、ＰＲ協力店にチラ

シ・ポスター等を配架・掲示し、区の魅力を区内外に発信しました。 

実績 情報発信件数 119 件 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ５０件 ・ ９件 ３２９件 ・ ２１件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３７件 ・ ７件 ９３件 ・ ６件 ７５件 ・ ４件 ４３件 ・ １件 １２７件 ・ ８件 
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（３） 中央区役所周辺の公共施設の再編とデジタル化の推進 

事業概要 
中央区役所周辺の公共施設再編の基本計画の策定に向けて、施

設計画や事業スキームの検討等を行います。 

目標又は予定 中央区役所周辺の公共施設再編基本計画の策定 

事業実施状況 

中央区役所周辺の公共施設再編基本計画の策定に向けて、庁内

会議等により、関係部署と連携しながら、施設計画や事業スキームの

検討等を行いました。 

実績 中央区役所周辺の公共施設再編基本計画の取りまとめ 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ７６件 ・ １７件 ３０４件 ・ １３件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ３１件 ・ ４件 ９６件 ・ ９件 ５８件 ・ ９件 ５１件 ・ １件 １４０件 ・ ５件 

 
６６  明明るるいい区区役役所所づづくくりり  

（１） 婚姻届提出記念写真サービスの提供 

事業概要 
婚姻届を提出した方に、中央区オリジナル背景パネルの前で撮影し

た写真をプレゼントします。また、記念写真を区役所内に掲示します。 

目標又は予定 婚姻届提出の内 50%以上の方を撮影 

事業実施状況 
 婚姻届を 471 件受理し、263 組の新婚夫婦の撮影を行いました。また

195 組の記念写真を区役所内に掲示しました。 

実績 撮影率 55.8% 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ４７件 ・ ２０件 ３３２件 ・ １１件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ７８件 ・ １２件 １０６件 ・ １０件 ３２件 ・ ４件 ２４件 ・ ０件 １３４件 ・ ２件 
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（２） 区民ギャラリーの充実  

事業概要 
区役所食堂棟とロビーで中央区に関連する様々な写真展示や絵画

展を行い、区内の伝統文化や芸能、芸術等を PR します。 

目標又は予定 
・アンケート満足度 90%以上 

・年12テーマ以上実施 

事業実施状況 13 テーマの写真展・絵画展等を実施しました。 

実績 
・アンケート満足度 100% 

・年 13 テーマ実施 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 １２０件 ・ ２４件 ２５８件 ・ ７件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ６７件 ・ １２件 １３３件 ・ １０件 ４５件 ・ ２件 ２３件 ・ ３件 １０５件 ・ ３件 

 
（３） 親しみやすい市政情報の提供 

事業概要 

市政を身近に感じてもらい親しみがもてるように、資料の陳列方法を

改善し、日々のくらしに役立つ情報を情報公開コーナーに掲出しま

す。 

目標又は予定 年間 15 回以上 

事業実施状況 
情報公開コーナーへ日々のくらしに役立つ情報の掲出を実施し、月

１回以上、年間 26 回掲出しました。 

実績 年間 26 回掲出 

ここのの事事業業をを知知っってていいままししたたかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）知っていた （イ）知らなかった 

一般・有識者 ５２件 ・ １７件 ３２６件 ・ １４件 

ここのの事事業業のの取取組組ににつついいててどどうう思思いいまますすかか？？  

選択肢 

回答件数 
（ア）十分 （イ）おおむね十分 （ウ）やや不十分 （エ）不十分 （オ）わからない 

一般・有識者 ４８件 ・ ９件 １０５件 ・ ９件 ６０件 ・ ４件 ２８件 ・ １件 １３５件 ・ ５件 
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質問３ 今後、あなたが中央区で重点的又は継続的に取り組んでほしいと思う事業をまち

づくりのポイントごとに選び、該当する事業の番号を○で囲んでください。（複数選
択可） 

 

  
ままちちづづくくりりののポポイインントト／／事事業業名名  

重重点点的的ままたたはは継継続続的的にに取取
りり組組んんででほほししいいとと思思うう事事業業
のの件件数数（（一一般般＋＋有有識識者者））  

１１．．区区のの特特徴徴をを生生かかししたた魅魅力力的的なな街街並並みみとと緑緑豊豊かかなな環環境境づづくくりり 

１ 「区の花バラ」の普及促進 １９１件 

２ 花ｄｅ植花夢(ウエルカム)まちづくり事業 １１４件 

３ 与野中央公園整備事業   １８３件 

４ 歴史を伝える本町通りのまちづくり １３０件 

２２．．地地域域資資源源をを生生かかししたた、、調調和和ののととれれたたににぎぎわわいいづづくくりり 

１ 芸術劇場と地域が連携したまちづくり １７５件 

２ 与野本町駅周辺の利便性の向上 １７６件 

３ 与野駅西口及び南与野駅西口土地区画整理事業 １４２件 

４ さいたま新都心のにぎわい創出 １４９件 

５ 国際自転車競技大会の開催支援 ６８件 

３３．．学学びびとと交交流流をを通通ししたた、、地地域域のの誇誇りりとと愛愛着着をを持持つつ人人づづくくりり 

１ バスケットボール教室の開催  ５５件 

２ ふるさとウォーキングの実施  １２８件 

３ サッカーのまちづくりの推進 ９１件 

４ 学校施設のリフレッシュ基本計画等の推進 ２３３件 

４４．．ふふれれああいいとと支支ええ合合いいにによよるる、、安安全全・・安安心心とと生生ききががいいののああるる地地域域づづくくりり 

１ 交通安全啓発と身近な生活環境の保持 ２４２件 

２ 防犯啓発活動の実施 １８３件 

３ 地域防災力の向上 １８３件 

４ みんなで支えるネットワーク事業連絡会の開催 ６１件 

５ 高齢者向け講座の開催 ９０件 

６ 妊娠・出産に関する包括的支援 １０３件 

７ おくやみ窓口設置事業 ８９件 

８ 福祉まるごと相談窓口事業 １２８件 

９ 保育所の整備 １３５件 

10 治水対策施設整備事業 １４５件 

５５．．区区民民ととのの協協働働にによよるる地地域域にに根根ざざししたたままちちづづくくりり 

１ 区民まつりの開催 １７２件 

２ 中央区ＰＲ協力店と連携した区の魅力発信 １０３件 

３ 中央区役所周辺の公共施設の再編とデジタル化の推進 １６４件 

６６．．明明るるいい区区役役所所づづくくりり 

１ 婚姻届提出記念写真サービスの提供 ５０件 

２ 区民ギャラリーの充実 ７２件 

３ 親しみやすい市政情報の提供 ２５６件 
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質問４ 区のまちづくりについて、どの程度ご存知でしたか。（該当する番号を○で囲んで
ください） 

 
 

選 択 肢 
回答件数 

一般 有識者 

１．区のまちづくりを見たことがある １１００００  ２２１１  

２．区のまちづくりを見たことはないが、掲載する事業の内容は知っている ９９００  ７７  

３．区のまちづくりを見たことがない １１７７８８  ２２  

    ※無回答：一般評価１３人、有識者評価２人 

 

 

質問６ 属性（アンケート回答者の状況）に関する設問 …該当番号を選択する  

《一般評価》 

①年代別回答人数（割合） ※無回答：６人 

   

                           

 
 
 
 
②性別人数（割合） ※無回答：５人 

   

                                                        

 

③回答者の居住年数 ※無回答：４人 

 

 

 

 

                                       

 

※ 小数点以下は四捨五入しているため、各項目の合計が100%にならない場合があります。 

 

 

 

 

１． １８歳～２９歳 ２． ３０歳～３９歳 ３． ４０歳～４９歳 ４． ５０歳～５９歳 

３０人(８％) ４８人(１３％) ７１人(１９％)  ８３人(２２％) 

５． ６０歳～６９歳 ６． ７０歳以上 計  

７３人(２０％) ７０人(１９％)  ３７５人(１００％) 

１． 男性 ２． 女性 ３． その他 ４． 回答しない 計 

１７０人(４５％) ２００人(５３％) ０人（０％） ６人（２％） ３７６人(１００％) 

１． １～３年未満 ２． ３年～５年未満 ３． ５年～１０年未満 

３２人(９％) ２４人(６％) ４８人(１３％) 

４． １０年～２０年未満 ５． ２０年以上 計 

９２人(２４％) １８１人(４８％) ３７７人(１００％) 
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《有識者評価》 

①年代別回答人数（割合） ※無回答：１人 

   

 

 

 

                                

 
②性別人数（割合） ※無回答：１人 

   

                                                        

 

③回答者の居住年数 ※無回答：２人 

 

 

 

 

  

                                       

※ 小数点以下は四捨五入しているため、各項目の合計が100%にならない場合があります。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

このアンケート結果についてのお問い合わせ先 

さいたま市 中央区役所 区民生活部 総務課     電話 ０４８－８４０－６０１３ 
FAX ０４８－８４０－６１６０ 

 

  
『『令令和和４４年年度度  ささいいたたまま市市  中中央央区区ののままちちづづくくりりアアンンケケーートト結結果果』』    
ををごご覧覧いいたただだききあありりががととううごござざいいままししたた。。  
皆皆様様のの貴貴重重ななごご意意見見ななどどをを基基ににつつくくるるここととががででききままししたた。。  
アアンンケケーートトににごご協協力力いいたただだいいたた方方々々にに、、厚厚くく感感謝謝申申しし上上げげまますす。。  

 

 

 

この「令和４年度 さいたま市 中央区のまちづくりアンケート結果」は1,000部作成し、１部あたりの印刷経費は142円です。 

１． １８歳～２９歳 ２． ３０歳～３９歳 ３． ４０歳～４９歳 ４． ５０歳～５９歳 

０人(０％) １人（３％) ２人(６％) ２人(６％) 

５． ６０歳～６９歳 ６． ７０歳以上 計  

６人(１９％) ２０人(６５％) ３１人(１００％) 

１． 男性 ２． 女性 ３． その他 ４． 回答しない 計 

１９人(６１％) １１人(３５％) ０人（０％） １人（３％） ３１人(１００％) 

１． １～３年未満 ２． ３年～５年未満 ３． ５年～１０年未満 

１人(３％) ０人(０％) ０人(０％) 

４． １０年～２０年未満 ５． ２０年以上 計 

２人(７％) ２７人(９０％) ３０人（１００％) 

さいたま市 PR キャラクター つなが竜ヌゥ 

さいたま市は、2030 年までに、市民満足度

90%以上を目指す「さいたま市 CS90 ＋
プラス

運

動」に取り組んでいます。 

＊CS…Citizen Satisfaction=市民満足度 


